

№ вих. 20230217/1
від 17 лютого 2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Комп'ютерні науки», за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Державного університету «Житомирська політехніка»

Українська освіта переживає важливі трансформаційні зміни під впливом військових дій, кіберзагроз, пандемії та технологічного прогресу, зокрема розвитку штучного інтелекту. Ці виклики диктують нові вимоги до підготовки фахівців і ринку праці, що робить знання та вміння швидко опановувати нові технології критично важливими. Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» Державного університету «Житомирська політехніка», забезпечує ґрунтовну підготовку випускників, здатних впроваджувати новітні технологічні рішення, що є важливим для розвитку ІТ-сфери як в Україні, так і на міжнародному рівні.

Розглянута освітньо-професійна програма визначає мету та цілі навчання, передбачає теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти до розробки та впровадження інформаційних технологій в різні сфери застосування, спрямована на інтеграцію знань здобувачів з перспективними напрямками інформаційних технологій та штучного інтелекту. Програма дозволяє випускникам інтегруватися в професійне середовище, де вони зможуть ефективно використовувати отримані знання на практиці.

Освітні компоненти зазначеної програми спрямовані на формування загальних і спеціальних компетентностей, а також на підготовку студентів до практичної діяльності в реаліях сучасного ІТ ринку праці. Це підвищує їх конкурентоспроможність в галузі та забезпечує роботодавців кваліфікованими кадрами, здатними працювати в умовах динамічних змін та зростаючих вимог у сфері ІТ.

Державний університет «Житомирська політехніка» має відповідний досвід, розуміння сучасних трендів інновацій, потужний кадровий потенціал, представлений власним викладацьким складом та залученими представниками професіоналів-практиків, для підготовки ІТ-фахівців за обраним напрямом. Враховуючи багаторічну співпрацю з кафедрою комп'ютерних наук Державного університету «Житомирська політехніка», варто відмітити відповідність програми підготовки магістрів вимогам роботодавців до кваліфікації розробника програмного забезпечення.

Підсумовуючи, слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає вимогам ІТ-індустрії та потребам ринку. За умови сумлінного вивчення та успішного освоєння програми, студенти зможуть гідно конкурувати на ринку праці та претендувати на технічні позиції в ІТ компаніях.

Директор



Дмитро АНТОНЮК